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ДОЦЕНТ  

ІВАН УЛЯНОВИЧ СВИСТОНЮК  

(до 85-річчя від дня народження) 
 

 
20 серпня 2017 року виповнилося 85 років від дня 
народження доцента Івана Уляновича Свисто-
нюка.  

Народився Іван Улянович 20 серпня 1932 
року в м. Здолбунів Рівненської області. У 1953 
року закінчив Київське військове медичне учи-
лище, а в 1962 року – Чернівецький медичний ін-
ститут. Свою трудову біографію розпочинав ліка-
рем-хірургом в м. Ясинувата Донецької області, а 
з часом – асистентом кафедри хірургії стоматфа-
культету Донецького медичного інституту. 

З 1972 року кандидат медичних наук. Тема 
кандидатської дисертації: “Інвагінаційно-клапан-
ний ентероанастомоз як засіб попередження ре-
флюкс-езофагіту після операції гастректомії”. 

У 1973 році за конкурсом обраний на посаду 
доцента кафедри топографічної анатомії та опера-
тивної хірургії Чернівецького медичного інсти-
туту. 

Упродовж 1983-1985 pоків працював хірур-
гом-консультантом центрального клінічного гос-
піталю “Мулаго” м. Кампала (Уганда). 

Упродовж 1985-1986 рр. працював на посаді 
завідувача кафедри топографічної анатомії та 
оперативної хірургії Чернівецького медичного ін-

ституту, а з 1987 року до виходу на заслужений 
відпочинок (2009 р.) доцентом цієї ж кафедри і ка-
федри медицини катастроф та військової меди-
цини. 

У наукових дослідженнях І.У. Свистонюк за-
початкував новий науковий напрямок з окремих 
питань пластичної хірургії, запобігання виник-
ненню рефлюксу шлунково-кишкового тракту, 
органозберігальних хірургічних втручань при 
ушкодженнях паренхіматозних органів, пластич-
них операцій на сечовивідних органах. 

Автор понад 130 наукових праць, зокрема 2 
підручників, 1 монографії, 8 навчально-методич-
них посібників, 8 винаходів, 5 інформаційних, ли-
стів, 24 раціоналізаторських пропозицій. Основна 
тематика наукових досліджень: моделювання 
клапанних анастомозів травного каналу з метою 
запобігання рефлюксу; органозберігальні втру-
чання на паренхіматозних органах; пластична хі-
рургія. 

У 1998 році Указом Президента України 
І.У.Свистонюку присвоєно почесне звання “За-
служений лікар України”, а рішенням вченої ради 
Аерокосмічної академії України – вчене звання 
професора кафедри екстремальної медицини. 
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Нагороджений медаллю “Ветеран праці”, По-
чесною грамотою президії Верховної ради Калми-
кії, має подяки Міністра охорони здоров’я СРСР, 
голови Київської міської державної адміністрації. 

Про нього писали:  
1. Сторінки історії: бібліографічний довідник 

завідувачів кафедр та професорів Буковинської 

державної медичної академії (1944-1998) / За  роф.  
роф.. АНВШ України,  роф.. В.П.Пішака. – Черні-
вці, 1999. – С. 153.  

2. Випускників твоїх славетні імена / Т.М. 
Бойчук, В.Ф. Мислицький, В.Т. Бачинський, В.В. 
Білоокий, О.І. Іващук,  О.Ф. Кулик, С.С. Ткачук, 
М.Д. Лютик – Чернівці:Місто, 2014. – С. 113. 
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